



习近平向第七届中俄能源商务论坛致贺信

新华社北京11月25日电 11月25日,第七届中俄能源商务论坛在北京举办。国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平指出,中俄能源合作起步早、基础好,是双方互利合作的典范,为促进两国经济社会发展、增进两国人民福祉发挥了积极作用。

习近平强调,中方愿同俄方一道努力,持续巩固全面能源合作伙伴关系,共同维护全球能源产业链供应链稳定畅通,推动建设更加公平公正、均衡普惠的全球能源治理体系,为世界能源安全与绿色低碳转型注入更多稳定性。

同日,俄罗斯联邦总统普京也向第七届中俄能源商务论坛致贺信。



十一月二十五日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行国事访问的汤加国王图普六世。这是习近平和夫人彭丽媛同图普六世和王后娜西帕乌合进行国事访问。

新华社记者 燕雁 摄

习近平会见汤加国王图普六世

新华社北京11月25日电 (记者 冯歆然)11月25日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行国事访问的汤加国王图普六世。

习近平指出,中国和汤加是历经风雨、患难与共的真朋友,两国友好源远流长。建交以来,双方始终相互尊重、平等相待,坚定支持彼此核心利益和重大关切,务实合作成果丰硕,全面战略伙伴关系不断深化,树立了不同社会制度、不同大小国家友好合作的典范。无论国际形势如何变化,中国始终是汤加值得信赖的好伙伴,始终支持汤加维护国家独立和主权。中方愿同汤加加强发展战略对接,拓展贸易投资、农业渔业、基础设施、清洁能源、医疗卫生、旅游、应对气候变化等方面合作,扩大教育、体育、青年、媒体、地方等领域交流,继续在南南合作框架内为汤加经济社会发展提供帮助。欢迎汤加各界人士来华参观考察,加强治国理政和发展经验交流,增进对中国的全面了解。

习近平强调,中共二十届四中全会对中国未来5年经济社会发展作出顶层设计和战略擘画。中国将聚焦高质量发展,进一步全面深化改革,扩大高水平对外开放,同世界各国共享发展机遇。中方提出四大全球倡议,就是要推动世界各国共谋发展、共享和平。愿同汤加共同践行四大全球倡议,为两国人民创造更加美好的生活,共建中国—太平洋岛国命运共同体,推动构建人类

命运共同体。

图普六世表示,汤加同中国全面战略伙伴关系取得长足发展,感谢中国长期以来为汤加经济社会发展提供的无私援助。汤加高度重视对华关系,坚定恪守一个中国原则,坚决反对任何形式的“台湾独立”,坚定支持中国政府实现国家统一。汤方愿同中方拓展经贸、农业、清洁能源、教育、医疗、环境保护等领域合作,推动两国关系取得更多实实在在的成果。汤加祝贺中国在习近平主席领导下取得伟大成就,希望学习中国共产党治国理政成功经验。汤加支持习近平主席提出的四大全球倡议,愿同中方加强沟通协作,共同应对气候变化等全球性挑战。

访问期间,双方发表《中华人民共和国和汤加王国联合声明》。

会见后,两国元首共同见证签署经贸、医疗、教育、发展等领域多份合作文件。

会见前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂北大厅为图普六世和王后娜西帕乌举行欢迎仪式。

天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中汤两国国歌。图普六世在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当天中午,习近平和彭丽媛为图普六世夫妇举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

市委六届八次全会召开

保持定力 坚定信心 乘势而上 扎实推动“十五五”时期高质量发展 奋力谱写中国式现代化重庆篇章

市委常委会主持 市委书记袁家军讲话

全会听取和讨论了袁家军受市委常委会委托所作的工作报告,审议通过了《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》,袁家军就《建议(讨论稿)》向全会作了说明

本报讯 (记者 杨帆 王天翊)11月24日至25日,市委六届八次全会召开。

出席这次全会的市委委员72名,候补委员6名。

市委常委会主持会议。市委书记袁家军讲话并就《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要(讨论稿)》向全会作了说明,市委副书记、市长胡衡华出席。

全会主要任务是:深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真总结市委六届六次全会以来主要工作,审议《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要(讨论稿)》,团结带领全市上下统一思想、统一意志、统一行动,保持定力、坚定信心、乘势而上,扎实推动“十五五”时期高质量发展,奋力开创现代化新重庆建设新局面,为全国确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展作出更大重庆贡献。

全会审议通过了《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要(讨论稿)》和《中国共产党重庆市第六届委员会第八次全体会议决议》。

全会充分肯定市委六届六次全会以来市委常委会工作。一致认为,市委常委会始终坚持“书记有号令、党中央有部署,重庆见行动”,认真学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,团结带领全市上下干字当头、唯实争先,扎实推动全市经济持续向上向好,统筹做好发展和安全各项工作,社会平安稳定基础持续夯实,干部群众干事创业精气神持续提振,奋力谱写中国式现代化重庆篇章迈出新的步伐。市委常委会集中精力抓好深刻领悟全面贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,纵深推进国资国企改革,落实中央城市工作会议精神、全面探索超大城市现代化治理新路子,实施中心城区部分行政区划调整4件大事,扎实推动高质量发展,高水平打造内陆开放综合枢纽,大力推进城乡融合区域协调发展,持续提升富民惠民便民水平,建设更高水平的美丽重庆,加快打造新时代文化强市,持续深化全过



十一月二十四日至二十五日,市委六届八次全会召开
记者 苏思 摄/视觉重庆

程人民民主市域实践,一体推进更高水平的平安重庆法治重庆建设,持之以恒纵深推进全面从严治党,全市“十四五”各项任务即将胜利完成。市委常委会高度重视加强自身建设,始终坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终深学细悟笃行党的创新理论,始终严格贯彻关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定、中央八项规定及其实施细则精神,自觉担起管党治党主体责任,认真贯彻执行民主集中制,不断提高领导能力和工作水平。各项工作取得的成绩,根本在于以习近平同志为核心的党中央领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科

学指引。

全会认为,党的二十大擘画了未来五年以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的“路线图”,吹响了确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展的“冲锋号”,开启了乘势而上、接续推进中国式现代化的新篇章。深入学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的的重大政治任务,全市上下要坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以奋力谱写中国式现代化重庆篇章的实干实绩实效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。(下转2版)

中国共产党重庆市第六届委员会第八次全体会议于2025年11月24日至25日召开。市委常委会主持会议。全会听取和讨论了袁家军同志受市委常委会委托所作的工作报告,审议通过了《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要(讨论稿)》。袁家军同志就《建议(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定市委六届六次全会以来市委常委会的工作。一致认为,市委常委会认真学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,团结带领全市上下干字当头、唯实争先,集中精力抓好深刻领悟全面贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,纵深推进国资国企改革,落实中央城市工作会议精神、全面探索超大城市现代化治理新路子,实施中心城区部分行政区划调整4件大事,扎实推动高质量发展,高水平打造内陆开放综合枢纽,大力推进城乡融合区域协调发展,持续提升富民惠民便民水平,建设更高水平的美丽重庆,加快建设新时代文化强市,持续深化全过程人民民主市域实践,一体推进更高水平的平安重庆法治重庆建设,持之以恒纵深推进全面从严治党,推动全市经济持续向上向好,“十四五”各项目标任务即将完成,奋力谱写中国式现代化重庆篇章迈出新的步伐。

(下转3版)

2版刊登

征求对中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要(讨论稿)的意见
市委召开党外人士座谈会

袁家军主持并讲话 胡衡华程丽华出席

2025中国产业转移发展
对接活动(重庆)举行
袁家军出席并与嘉宾共同启动开幕 胡衡华谢远生致辞

中国共产党重庆市第六届委员会第八次全体会议通过
(二〇二五年十一月二十五日)中国共产党重庆市第六届委员会第八次全体会议通过
委员 会 第 八 次 全 体 会 议 决 议